

„ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА“

БУЗУЛУК,

12 ИЮН. 39 Г.

Понедельник, 12 июня 1939 г.

Первая постановка Чкаловского драмтеатра

В Бузулуке городском летнем театре 10 июня начал свои постановки областной драмтеатр, возглавляемый директором Г. Н. Незнамовым и художественным руководителем Леопольдом Пост.

Показана пьеса Всеволода Вишневского «Оптимистическая трагедия», в которой изображается перерождение матросов старого царского флота в новых советских моряков во время гражданской войны.

Правдиво и убедительно представлены в пьесе основные роли: комиссара — артисткой Каплун, боцмана — Агеевым, вожака — Муратовым, шиполога — Грауэртом, Вайнонен — Виталиным, Алексея — Саровым, одессита — Стужевым, командира — Островским.

Несколько неудачно, вяло, без соответствующего напряжения и действительности проведены массовые сцены, особенно схватки матросов с интервентами. Сражающиеся стреляли, а... выстрелов не было слышно.

В основном, зрители спектакль приняли тепло, награждая удачную игру актеров аплодисментами.

Мешали неполадки организационного порядка: запоздали с началом спектакля, в результате затянули его до поздней ночи, ни разу публику во время не усаживали, создавая очереди у входных дверей, некоторые зрители допускались в зал во время хода действия.

Следует категорически возразить против соседства с театром буфета и ресторана. Шум, гам на веранде у буфетной стойки серьезно мешают работе актеров на сцене, нарушая художественную цельность спектакля.

Некультурно выглядит сад. Администрация сада не позаботилась даже подмести и полить аллеи. Горкомхоз не догадался организовать полив прилегающих к саду улиц. Пыль отравляла весь отдых посетителей сада. Очень плохо играл оркестр в саду.

П. Логинов.